

Posudek oponenta diplomové práce

Student: Bc. Michaela Hlávková
Název diplomové práce: Finanční analýza vybraného podniku poskytujícího nebankovní půjčky
Vedoucí práce: Ing. Irena Honková, Ph.D.
Oponent práce: Ing. Iva Rajdlová
Pracovní pozice oponenta: daňová poradkyně ve společnosti AUDITOR spol. s r.o., Brno

Kritéria hodnocení práce

	výborně	velmi dobře	vyhovující	nevyhovující	nelze hodnotit
Stupeň splnění cíle práce	<input type="checkbox"/>	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka provedené analýzy (ve vztahu k tématu)	<input type="checkbox"/>	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba práce a rozsah	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s českou a zahraniční literaturou včetně citací	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	<input type="checkbox"/>	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková úroveň (styl, gramatika, terminologie)	<input type="checkbox"/>	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Využitelnost výsledků práce

	vysoká	střední	nízká	nelze hodnotit
Pro teorii	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Pro praxi	<input type="checkbox"/>	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Ostatní připomínky k práci

V předložené diplomové práci se autorka zabývá metodami finanční analýzy a jejich aplikací na vybranou společnost. Práce je rozdělena do pěti kapitol, z nichž první dvě jsou teoretické, postupně popisující potřebné pojmy a metody finanční analýzy. V následujících kapitolách pak autorka aplikuje popsanou metodologii na společnost PROFÍ CREDIT Czech, a.s. poskytující nebankovní půjčky.

Teoretická část je kvalitně zpracovaná, kapitoly jsou logicky rozčleněné a vyvážené.

Praktická část obsahuje rozsáhlé výpočty a hodnocení jednotlivých charakteristik a ukazatelů stavu finančního zdraví podniku zakončené konkrétním vyhodnocením a doporučeními pro společnost.

Formální a jazyková úroveň diplomové práce je dobrá, nicméně v textu se lze setkat s určitými překlepy a gramatickými chybami.

Pozitivem práce je jistě charakter zvolené společnosti, kdy se nejedná o standardní výrobní společnost, pro kterou by byla prováděna finanční analýza jistě jednodušší. Vhodnější by nicméně bylo práci více danému typu podniku přizpůsobit, v praktické části se opakuje situace, kdy určité kritérium vyjde negativně, což je následně autorkou pouze stručně okomentováno, že to je dáno právě daným typem společnosti.

Celkově diplomovou práci hodnotím jako zdařilou a pro analyzovanou společnost přínosnou.

Otázky a náměty k obhajobě

K obhajobě doporučuji tyto otázky:

- Jsou data a informace čerpané z výročních zpráv společnosti dostačující pro provedení finanční analýzy, která by měla dobrou vypovídací schopnost pro její uživatele?
- Který ze souhrnných ukazatelů finanční analýzy má nejvyšší vypovídací schopnost?

Závěrečné hodnocení

Práci **doporučuji** k obhajobě.

Tuto diplomovou práci navrhuji hodnotit známkou: **C**

V Pardubicích 13.5.2021

Podpis